
Használati Útmutató 

	

Model	JCH-72YW	

Olvassa	el	figyelmesen	az	utasításokat:	A	fűtőtest	összeszerelését,	beüzemelését	vagy	
használatát	csak	olyan	személy	végezheti,	aki	elolvasta	ezt	az	útmutatót.	

Fontos biztonsági utasítások 
1. Használat	előtt	olvassa	el	az	összes	utasítást.	
2. Fokozott	óvatosság:	A	készülék	nem	használható	olyan	személyek	által	(beleértve	a	

gyermekeket	is),	akik	csökkent	fizikai,	érzékszervi	vagy	szellemi	képességekkel	
rendelkeznek,	kivéve	ha	felügyelet	mellett	használják.	

3. A	készülék	használat	közben	forró.	Ne	érintse	meg	puszta	kézzel,	és	tartson	éghető	
anyagokat	(bútor,	függöny,	papír,	ruha)	legalább	90	cm	távolságban.	

4. Mindig	húzza	ki	a	fűtőtestet,	ha	nem	használja.	
5. Ne	használja	sérült	vezetékkel	vagy	csatlakozóval.	
6. Csak	beltéri,	falra	szerelt	használatra.	
7. Ne	használja	fürdőszobában	vagy	víz	közelében.	
8. Ne	futtassa	a	kábelt	szőnyeg	vagy	takaró	alatt.	
9. Ne	takarja	le	a	készüléket.	A	túlmelegedés	veszélyes.	
10. Ne	használja	gyúlékony	anyagok	közelében.	

	  



Telepítés 
Falra	szerelés:	

1.	Jelölje	meg	a	fúrni	kívánt	négy	pontot	a	falon,	majd	fúrja	ki	őket.	A	lyukak	távolsága	
egyezzen	meg	a	fűtőtest	hátulján	lévő	tartókonzolokkal.	
2.	Helyezze	be	a	műanyag	tipliket.	
3.	Csavarja	be	a	fémcsavarokat.	
4.	Emelje	fel	a	fűtőtestet,	és	illessze	a	konzolokat	a	csavarokra,	majd	rögzítse.	
5.	A	padlótól	való	minimális	távolság:	20	cm.	
	

	

	

Szabadon	álló	telepítés:	

1.	Vegye	ki	a	két	lábat	a	csomagból.	
2.	Illessze	a	fűtőtestet	a	lábak	nyílásába,	a	csavaros	oldal	legyen	hátul.	
3.	Rögzítse	a	lábakat	csavarhúzóval.	



 

Használat és működés 
1.	Ellenőrizze,	hogy	a	készülék	nem	sérült.	
2.	Csatlakoztassa	a	hálózathoz.	
3.	Nyomja	meg	a	bekapcsoló	gombot,	a	kijelző	mutatja	a	szobahőmérsékletet.	
4.	Használat	után	kapcsolja	ki	a	készüléket,	majd	húzza	ki	a	hálózatból.	
Termosztát:	A	+	és	-	gombbal	állítható	a	hőmérséklet	fokozatonként.	

Időzítő:	Az	M	gomb	rövid	megnyomásával	bekapcsolható.	A	+	és	-	gombokkal	állítható	
óránként	előre	vagy	hátra.	

Termosztát: 
1.	Ha	megnyomja	a	+	vagy	-	gombot,	a	hőmérséklet-beállítás	5-ször	felvillan	a	kijelzőn.	
2.	A	hőmérséklet-beállítást	a	+	vagy	-	gomb	villogása	közben	a	+	vagy	-	gomb	
megnyomásával	módosíthatja.	Minden	gombnyomással	egy	fokkal	növekszik	(+)	vagy	
csökken	(-)	a	hőmérséklet.	
3.	A	készülék	automatikusan	be-	és	kikapcsol,	így	megtartja	a	beállított	hőmérsékletet.	
	

Időzítő: 
Az	M	gomb	egyszeri	rövid	megnyomásával	bekapcsolódik	az	időzítő.	A	+	vagy	-	gomb	
megnyomásával	beállíthatja,	hogy	mikor	kapcsoljon	ki	a	fűtőberendezés:	minden	
megnyomással	egy	órával	előre	vagy	hátra	ugrik.	Az	időzítő	ideje	5x	változatlan	villogás	
után	van	beállítva.	A	kijelzőn	most	felváltva	látható	a	szobahőmérséklet	és	a	beállított	órák	
száma.	A	fűtőberendezés	a	beállított	órák	száma	után	kikapcsol.	

	  



Wi-Fi és applikációs vezérlés 
A	fűtőberendezés	okostelefon-alkalmazással	is	vezérelhető.	Ehhez	a	fűtőberendezést	Wi-Fi	
modemhez	kell	csatlakoztatni.	
	
1.	Töltse	le	a	vezérlőalkalmazást	(„tuyasmart”	vagy	„smart	life”)	az	App	Store-ból	vagy	az	
Android	Marketről.	
2.	Nyissa	meg	az	alkalmazást,	és	válassza	a	Regisztráció	lehetőséget.	
3.	Adja	meg	mobiltelefonszámát,	az	országkód	már	ki	van	töltve.	
3.	Kapni	fog	egy	SMS-t	egy	ellenőrző	kóddal.	60	másodpercen	belül	adja	meg	ezt	az	
ellenőrző	kódot	és	a	választott	jelszavát,	majd	a	regisztráció	megerősítéséhez	válassza	a	
Megerősítés	lehetőséget.	
4.	Az	alkalmazás	használatához	a	fűtőberendezést	hozzá	kell	adni	az	alkalmazáshoz.	
Válassza	az	Eszköz	hozzáadása	lehetőséget.	5.	A	fűtőberendezésen	a	WiFi	jelzőfény	gyorsan	
villogni	fog.	
6.	Amikor	a	fűtőberendezés	lámpája	gyorsan	villog,	válassza	az	alkalmazásban	a	következőt:	
erősítse	meg	a	jelzőfény	gyors	villogását.	
7.	Adja	meg	a	helyes	Wi-Fi	jelszót.	
8.	Ekkor	létrejön	a	kapcsolat	az	alkalmazás	és	a	fűtőberendezés	között.	
9.	A	kapcsolat	sikeres	létrehozása	után	válassza	a	„Kész”	lehetőséget.	
10.	Megjelenik	a	fűtőberendezés	működtetésére	szolgáló	képernyő.	
11.	Válassza	a	...	lehetőséget	a	vezérlőképernyő	jobb	felső	sarkában,	majd	válassza	az	Eszköz	
nevének	módosítása	lehetőséget,	hogy	logikus	nevet	adjon	a	fűtőberendezésnek,	így	
egyértelmű	lesz,	hogy	melyik	fűtőberendezésről	van	szó.	
12.	A	fűtőberendezés	most	már	vezérelhető	az	alkalmazással,	beállíthatja	a	hőmérsékletet	
és	az	egyhetes	időzítőt	az	alkalmazásban.	
13.	A	csatlakozás	után	a	fűtőberendezés	WiFi	jelzőfénye	abbahagyja	a	villogást,	és	
folyamatosan	világít.	
	



	

	



	

	

Vezérlőpanel: 
1.	Be-/kikapcsoló	gomb	
2.	Kijelző	
3.	WiFi	jelzőfény	
4.	Időzítő	gomb	
5.	Hőmérséklet/Időzítő	FEL	gomb	
6.	Hőmérséklet/Időzítő	LE	gomb	
7.	Fűtés	jelzőfény	(három	pont	világít,	
amikor	a	fűtőberendezés	melegít)	
	
	

Távirányító gombjai: 
+:	Hőmérséklet/Időzítő	fel	gomb	
–:	Hőmérséklet/Időzítő	le	gomb	
M:	Hőmérséklet-beállító	gomb	
:	Időzítő	beállító	gomb	
:	Bekapcsoló	

Csomag tartalma 
1	db	Fűtőtest	
1	db	Használati	útmutató	



1	db	Távirányító	
2	db	Láb	
4	db	műanyag	tipli	
4	db	fémcsavar	


